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  На кінець навчального року згідно основних заходів та плану роботи відділу освіти РДА,
в районі проведено заходи за участю районної організації Профспілки працівників
освіти.

  

ГОРДІСТЬ І НАДІЯ РАЙОНУ

  

      У приміщенні Новоодеської РДА відбулося свято вшанування переможців обласного
туру предметних олімпіад 2017 року,  переможців МАН, переможців конкурсів та
спортивних змагань, які були  відзначені грамотами та цінними подарунками міської та
сільських рад.

      

       З вітальним словом виступили виконуючий обов’язки голови РДА Гриценко О.В.,
голова районної ради Іпатенко Ю.В.,начальник відділу освіти РДА Багнюк В.І., міський
голова та сільські голови.

  

       Вчителі та керівники всіх конкурсів та змагань отримали подяки від начальника
відділу освіти та квіти від районної організації Профспілки працівників освіти, які за
дорученням президії районної організації профспілки, вручала голова Профспілки
Погоріла О.Г.
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       Всіх присутніх зі святом та нагородами вітали учасники художньої самодіяльності та
танцювальні колективи.

  

  

                  СПАРТАКІАДА СЕРЕД  ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ.

  

       26 червня 2017 року завершилася спартакіада серед педпрацівників         навчальних
закладів району. У спартакіаді взяли участь члени Профспілки первинних профспілкових
організацій закладів освіти з таких видів спорту як волейбол, настільний теніс, шахи,
легка атлетика та міні-футбол. Переможці були нагороджені грамотами, а за підсумками
визначено команди переможців, яких буде  відзначено  на районному святі до Дня
працівників освіти.
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                 НАРАДА КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ.

  

      30 червня 2017 року у відділі освіти РДА проведено нараду керівників закладів освіти
за участю начальника відділу освіти РДА  Багнюка В.І. та голови районної організації
Профспілки працівників освіти Погорілої О.Г. Серед питань, які розглядалися на нараді,
були:

  

  -         Оздоровлення  в літній період працівників закладів освіти та їх дітей;

  

  -         Виконання положень колективних договорів в частині оплати праці;

  

  -         Наслідки перевірки обласного фонду  соцстрахування.

  

    Присутнім доведено зміст листа обкому Профспілки працівників освіти і науки України
до міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та наголошено на пропозиціях, які
викладені у листі з питань деяких норм проекту закону України «Про освіту».

  

Новоодеська районна організація Профспілки 
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